

LIST ZA 100VKU

september 2022

„Tekvica je ospravedlnenie prírody za to,
že sa leto nenávratne skončilo.“ :)

Pozvánka na oslavu!

„Sú chvíle, keď ruža je dôležitejšia než kus chleba.“



Pozri si [Evkinovo video](#)

Storočnica nie je žiadna maličkosť. Je to riadny kus okrúhliny, ktorý si vyžaduje pozornosť a náležitú oslavu.

Aj keď nie si možno z rodu ľudí ROH – RadiOslavujemeHocičo, predsa je tu čas, keď je fajn vychytať kľúčové momenty takejto periódy, pozbierať ovocie, potľapkať sa po pleci a vytešiť sa, lebo patíš do saleziánskeho životného oddelenia. 😊

„Keď ti zavolá minulosť, neber telefón, nepovie ti nič nové.“

Toto práve nie je ten prípad, lebo nejde o šprtanie sa v tom, čo sa nezadarilo.

Ĉlovek potrebuje na všetkých úrovniach precítiť dobro, poznať svoje víťazstvá, tešiť sa z požehnaní a obviazať a poliečiť si rany z cesty, ktorú prešiel.

A učiť sa.

Pridáš sa?

Bytie na 3 nohách

Pozrieme sa na „saleziánsku 100vku“ z rôznych hľadísk a na troch úrovniach. Zvoľ si v danom liste, čomu sa budeš venovať, na čo si práve nastavený, čo ti bude blízke a čo bude k tebe prehovárať.



PSYCHIKA: MYSEĽ, EMÓCIE

Ak si ju **nevšímame**, ovláda nás autopilot našich názorov a toho, čo máme veľmi vžitú. A možno nám to pomáha k tomu, kým chceme byť. A možno vôbec.

„Nepokaz v myšlienkach to, čo ti robí dobre.“

Depth: Predstav si oslavu úplne dokonalú, podľa tvojich predstáv. Aká by bola? Čo by tam bolo? Koho by si pozval? Koľko by trvala? Čo by si pri tom prežíval? Cítil?

DUŠA

Žiť a prežívať hodnoty v spoločenstve, na stretku, realizovať svoju vieru dobrom pre druhých, ale nechať sa pozývať na Hostinu, ktorú pripravil Boh pre všetkých.

„Eucharistia je chlieb, ktorý sa láme pre zlomených, a posilňuje vytrvalých.“

Spirit: Predstav si, že si na hostine u Boha – čo tam vidíš? Čo prežívaš? Ako to tam vyzerá? Čo by si chcel aby tam určite bolo?

TELO

Ak sa mu venujeme, dostáva potrebné podmienky, aby mohlo dobre fungovať a aby sa cez neho prejavovalo to dobré, schopné, tvorivé, čo je v nás.

„Život bez čokolády, je ako pláž bez vody.“

Body: Aký darček by si si vypýtal na dokonalú oslavu? Skús zrekapitulovať, čo všetko si už dostal, zažil tým, že patíš do saleziánskej rodiny.

Ide sa oslavovať!